nOHYHDOBO,D,HVIKOBbIFI KOMMYyTaTop C ranbBaHU4YecKkomn pa3Bﬂ3KOﬁ

80B/8,0A

2615KP021
AEHB.431160.660 TY

OcobeHHOCTH:

- KOMMYTUpYyeMoe HanpsbkeHne: 80 B

- KOMMYTUpYyeMbI Tok: 8,0 A

- BbIXOJHOE COMPOTUBIIEHUE B OTKPLITOM
coctosiHum: 80 MOm

- HanpsbxeHne nutaHua 4,5 ... 5,5 B;

- 1000 B HanpshkeHne nsonsumu;

- TTN, KMOI1 coBMmecTUMOCTb MO BXoAy
yrnpaBneHus;

- 5-BbIBOAHOWN MeTannokepaMmmyeckuin
kopnyc KT-110-1;

- BbICOKOE ObICTpOaEnCcTBIME.

MpumeHeHune:

- 3aMeHa aneKTPoOMarH1MTHbIX pene;

- CUNoBas ANEKTPOTEXHUKA;

- ranbBaHu4yeckasi pa3ssi3ka CUNOBbIX
Luenewn.

AHanor:
- Series M33-2N Teledyne relays

PacnonoxeHue BbIBOAOB 1 rabapnUTbl MUKPOCOGOPKK
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QNEKTPUYECKUE NAPAMETPbI npu 25°C
HanmeHoBaHMe napameTpa O603H. VIE?»TII MMH. | MaKc. Pexum namepeHuns
Tok noTpebreHns BO BKIHOYEHHOM COCTOSIHUN Inotp MA — 30 |Umr=Uynr=5,0B
Tok noTpebrieHns B BbIKMIOYEHHOM COCTOSIHUWN | lnotpebikn. | MKA — 50 |Umr=5,0B,Uynp=0B
BxogHow TOK ynpaBneHusi IBx MKA — 100 [Umr=5,0B
TOK yTeYKM Ha BbIXOAE B 3aKPbITOM COCTOSIHUU Iyt MKA - 10 | Umr=5,0B, Uynp = 0 B, Ukom = 80B
HanpsikeHne nsonauum Uus B 1000 - IvtBoix < 10MKA; T = 5¢
BbIxogHoe conpoTuBeHne B OTKPbITOM Rorx OMm _ 0,08 Ummt = Uynp = 5,0B, lkom = 8,0A,
COCTOSIHUM Tusm. < 30Mc
Bpems BkntoveHns Texn MKC - 50 Ukom= 10B, R1 =51 Om,
Bpems BbIKnioYeHUs TBbIkn MKC - 500 | Umnur=5,0B




NPEAENBbHO-AOMNYCTUMbIE U NPEAENBbHbLIE PEXXUMbI SKCININYATALIUA

MpenensHo- MpenensHas Homep
HanmeHoBaHve napameTpoB, eanHUua ByksenHoe AonyctiMas Hopma Hopma npy MyHKTa
’ obo3HayeHue npv aKkcniyarauum aKcnnyarauuu
n3MepeHns npuMeya
napameTpa He He He He st
MeHee bonee MeHee Bonee
KommyTupyemoe HanpsbkeHve, B Ukom 0 80 -0,5 110
HanpsixeHue nutaHus, B Unmr 4,5 55 -0,5 9,0
BxogHoe HanpsikeHue BbICOKOro YPOBHS Unur
(Bx0Q yI'IpaBJ'IZHMFl), B P Usi' 3.5 Urur B +0,3
BxogHoe HanpsikeHWe HU3KOro YpoBHS
(Bxoa yI'IpaBJ'IZHMFl), B P Usi® 0 0.4 0.3 B
MocTosAHHbIN | — 5,0 - 6,0 1,34
KOMMYTUPYEMBIN TOK, A KoM — 8,0 - 10 2,34
MakcumanbHas gonyctumas paccevBaemas = - 15 - 1,8 1
MOLLIHOCTb, BT PAC.MAKC — 4,5 — 5,0 2
nMﬁg(:)V:)/(lca);:-‘?CnonyCTMMaﬂ TemnepaTtypa p- Trimake _ 150 _ 175

MpumevaHus
1 bes paguaTopa.

2 C pagumaTtopom, obecneynBaroLLMM TENNOBOE conpoTtuBneHne paanaTtop - oOKpyxarwuwlada cpega —

He 6onee 5,0 °C/ Br.

3 MNMpenenbHO-A0nyCTUMbIN NOCTOSIHHBIN KOMMYTUPYEMbIN TOK obecneymBaeTcs npu Temnepartype ot MuHyc 60 °C go

nntoc 60 °C.

4 B gnanasoHe TemnepaTyp ot 60 °C go 125 °C npegensHO-A40MYyCTUMbIN MOCTOAHHBIA KOMMYTUPYEMbIN TOK CHUXaeTcH
no NUHENHOMY 3aKOoHY A0 ypoBHS 50 % OT 3HaYeHWUs1 NPU HOpMasibHbIX YCITOBUSX.

YPOBEHb CTOUKOCTU K CNELUATNBbHBbIM ®AKTOPAM

7.1 7.1, 713

7.Us

7.”7 7-”8

7.C,

7.C4

3Yc 2x1Yc 2x1¥c

1Yc (2x3Yc*)

2x3Yc

4-10°x1Yc

10x4Yc

0,6x1¥Yc

* [pn HaNM4MM B LIENU NUTaHUSA TOKOOrPaAHUYNBAKOLLETO pe3ncTopa HoMMHanom 62 Om.

Mamma-npoueHTHas HapaboTka 0o oTkasa Ty MuKpocbopkm npu y = 97 % npu TemnepaTtype OKpyKatoLlen cpeqbl
He Gonee 65°C pgorkHa 6biTb He meHee 100 000 4 1 He meHee 120 000 4. B obneryénHbix pexumax (Unur = 5,0 B;
Ikom < 2,0 A; Ukom < 60 B; Tn-make < 133 °C) B npeaenax cpoka cnyxkbbl Tcn 25 ner.

"aMma-nNpoLEeHTHBIN Cpok coxpaHsemocTu (Tcy) nagenuii npu y = 97 % npu xpaHeHnn B yNakoBKE M3rOTOBUTENS B
YCNOBUSX OTanfIMBaeMbIX XPaHWMULL, XPaHWNULWL, C KOoHAMUMOHMpoBaHMeM Bo3gyxa no OCT B 9.003, a Takke
BMOHTUPOBAHHbIX B 3alUMLLEHHYIO annapaTypy Wnu Haxogswmxcs B 3awiuweHHoM komnnekte 3UIM Bo Bcex MecTtax

XpaHeHus He MmeHee 25 ner.




